



Китайские ученые выяснили, что панды научились противостоять морозам при помощи конского навоза. Животные обмазываются им, чтобы спастись от холодов, а также потому, что в нем содержится полезный для животных бета-кариофиллен.

Речь идет о кремово-коричневых пандах, которые обитают в провинции Шэньси. Там часто фиксируются низкие температуры зимой, так что в предгорном хребте Циньлин климат для панд достаточно суровый, сообщает "Инфореактор".

Специалисты из Зоологического института Китайской академии наук Жэнь Лая обнаружили, что панды ищут навозные кучи, когда температура воздуха опускается ниже 15 градусов. Причем животных привлекает специфический запах бета-кариофиллена.

Панды используют только свежий навоз, который наносят на шерсть и катаются по земле. Механизм столь странной адаптации к природным условиям пока остается невыясненным.

Отметим, что панды являются одним из символов Китая. Одна из них по имени Лулу считается самой известной пандой на свете.

Примечательно, что Китай часто использует "дипломатию панд". Во время важных переговоров китайские дипломаты нередко дарят панд представителям страны, с которой ведутся переговоры.